

# 工作简报

2017 年第 1 期

(总第 85 期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2017 年 1 月 5 日

---

## 目 录

- 不忘初心逐梦前行 笃行致远共赢未来——政投公司召开 2017 年工作务虚会
- 政投公司开展节假日期间车辆专项监督检查
- 朗朗新年音乐会在合肥体育中心震撼上演
- 《人鬼情未了 Ghost》在合肥大剧院完美上演

## 不忘初心逐梦前行 笃行致远共赢未来

——政投公司召开 2017 年工作务虚会

2017 年 1 月 5 日，政投公司召开 2017 年工作务虚会。公司领导  
班子成员陈杰、陈继良、文良武、杨兴武、罗钦，市国资委稽查员吴

文会，公司各部门、各所属子公司、委托运营单位负责人，派驻纪检监察专员和财务总监共 30 人参加会议。会议全面回顾了公司 2016 年各项工作，在充分肯定成绩的同时，直面存在问题，剖析发展形势，科学谋划了 2017 年公司各项工作。

会上，公司领导班子成员以公司转型发展为中心，围绕公司战略发展、经营指标、党风廉政建设、企业文化、人力资源、资产管理、物业服务、会展管理等方面，分别就各自分管工作和公司 2017 年发展方向进行深入的交流和探讨。各部门、各所属子公司、委托运营单位负责人，派驻纪检监察专员和财务总监分别就 2016 年工作亮点和薄弱环节进行总结，并提出整改措施，对公司的发展提出了建设性的意见和建议。大家踊跃发言，各抒己见，为公司发展建言献策，现场氛围融洽进取。

公司党委书记、董事长、总经理陈杰作总结发言。他首先指出，2016 年是公司转型跨越发展的一年，公司各项事业表现良好。各单位都圆满完成预定经营指标，公益性资产管理迈向新台阶，酒店管理取得新荣誉，会展发展实现新突破，物业服务呈现新面貌。在超额完成业务的同时，公司积极探索新的利润增长点，集聚发展后劲，合肥滨湖国际会展中心二期项目、合肥市国际人才公寓项目已立项，安徽丰乐大酒店完成收购，陶然居、森林海小区地下车库销售稳步推进。党工团建设打开新局面，党团隶属关系基本理顺，成立了新一届工会委员会，创新开展纪检监察专员和财务总监“双派驻”，扎实开展“两学一做”学习和“讲看齐、见行动”学习讨论，为公司发展提供了坚实的政治保障。

陈杰对公司下一步战略规划和工作思路进行阐述：一是要加强公益性资产管理，坚定不移地按照《合肥市国有资本运营机构调整方案》，积极探索新的利润增长点。二是要做大做强会展，通过滨湖会展二期项目建设，扩大会展的影响力和辐射范围，充分发挥会展的社会效益和经济效益，为我市打造中东部地区有影响力的会展城市作贡献。三是要提高物业服务管理水平，积极参与市场竞争，提高市场份

额，在保证品质的基础上，使业态更加多元化。四是要加强城市管理，不折不扣的完成政务区城市管理任务，为市民提供宜居的优美环境。五是要加强员工队伍建设，大兴人才战略，输血造血并用，一方面引进高素质专业人才，另一方面完善激励机制，加大员工培养力度，做到让想干事的人能干事，能干事的人干成事。六是要加强安全生产，各所属子公司、委托运营单位负责人作为安全生产第一责任人，要健全各项安全制度和应急预案，加强日常安全管理，把安全始终放在首位。七是要坚定不移地加强党风廉政建设，坚持发展和党建并重，为公司营造良好的政治生态。

“天上不会掉馅饼，努力奋斗才能梦想成真。”美好蓝图已经绘就，公司上下将以本次务虚会精神为指引，继续发扬务实苦干的精神，以更加昂扬的斗志和饱满的热情投入到公司转型发展中去。

## **政投公司开展节假日期间车辆专项监督检查**

为切实落实中央八项规定精神，持续纠正“四风”，政投公司纪委在元旦、春节来临之前，制定下发《关于强化监督执纪问责做好2017年元旦春节期间有关工作的通知》，严格纪律要求。

2016年12月31日，政投公司组成检查组，对公司及所属5家子公司在元旦节假日期间公车管理情况进行了专项监督检查。检查组

世界钢琴大师朗朗为合肥带来了一场非比寻常的视听盛宴，经典的《黄河》钢琴协奏曲演奏，大气磅礴，震撼全场，让人仿佛身临其境，而冰雪奇缘主题曲《Let It Go》的演奏仿佛将现场带入了美丽的冰雪世界。朗朗邀请安徽百名琴童一同登台演出，为来自各地的少年儿童钢琴爱好者提供了一个展现才华，实现音乐梦想的平台。现场座无虚席，几千名观众欣赏了这场音乐会，感受钢琴演奏的魅力。

## 《人鬼情未了 Ghost》在合肥大剧院完美上演

26年前，一部发生在人与鬼之间凄美的好莱坞爱情故事打动了一代人，26年后，承载了无数人美好回忆的经典爱情巨作——《人鬼情未了 Ghost》于2016年12月30日在合肥大剧院隆重上演。

曾为电影《哈利·波特》制作特效场景的英国特效大师保罗·基弗专门为这部剧创作了一系列前所未有、令人惊叹的高科技舞台特效和魔幻元素，将电影版里的著名片段一一搬上舞台。演员会突然凭空出现眼前，又骤然消失无踪。除技术、视频、魔幻、特效等，音乐剧《人鬼情未了 Ghost》在本质上还是一个简单、浪漫而又动人的爱情故事，传达了一个非常有力的主旨，即真爱可以战胜任何事物，甚至死亡。优美动人的旋律，通俗易懂的故事情节，好莱坞大片“立体观影式”的音乐剧观剧体验让现场观众大呼过瘾。

---

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司

---